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A. Bergkemper, 5/99

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

Berechne alle Aufgaben und unterstreiche bei jedem Ergebnis und
Ziffer. Die erste Ziffer gibt dir die Spalte, die letzte Ziffer

jeweils die Zeile eines Lösungsbuchstaben an.
Hast du alle Buchstaben, hast du hoffentlich auch das richtige Lösungswort.
(Sammelplatz für Transportunternehmen)

die erste
die letzte

Multiplikation

1. 311821 · 3 =

2. 967887 · 3 =

3. 770942 · 4 =

4. 926749 · 4 =

5. 622223 · 5 =

6. 238274 · 2 =

7. 636859 · 9 =

8. 963163 · 9 =

9. 716682 · 8 =

10. 426408 · 8 =

11. 844429 · 5 =

12. 873476 · 7 =

13. 277391 · 6 =

14. 122421 · 6 =
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Berechne alle Aufgaben und unterstreiche bei jedem Ergebnis und
Ziffer. Die erste Ziffer gibt dir die Spalte, die letzte Ziffer

jeweils die Zeile eines Lösungsbuchstaben an.
Hast du alle Buchstaben, hast du hoffentlich auch das richtige Lösungswort.
(Sammelplatz für Transportunternehmen)

die erste
die letzte

Multiplikation

1. 311821 · 3 = 935463 (B)

2. 967887 · 3 = 2903661 (U)

3. 770942 · 4 = 3083768 (S)

4. 926749 · 4 = 3706996 (H)

5. 622223 · 5 = 3111115 (A)

6. 238274 · 2 = 476548 (L)

7. 636859 · 9 = 5731731 (T)

8. 963163 · 9 = 8668467 (E)

9. 716682 · 8 = 5733456 (S)

10. 426408 · 8 = 3411264 (T)

11. 844429 · 5 = 4222145 (E)

12. 873476 · 7 = 6114332 (L)

13. 277391 · 6 = 1664346 (L)

14. 122421 · 6 = 734526 (E)


